

# 听信女儿被绑架汇出两万元

## 校门口发现女儿安然无恙

本报泰安10月20日讯(记者 刘来 通讯员 李晓宇) 19日,泰城市民汪强(化名)接到陌生号码来电,称绑架了他女儿,让他往指定账号上汇两万元。汪强赶忙汇出钱,随后意外地在学校门口看到了女儿。原来女儿中午没回家吃饭,碰巧有骗子打来电话,心急如焚的汪强就这样上了当。

19日上午11时40分,正在家里准备吃饭的汪强忽然接到一个陌生电话。“你女儿被我绑架了,想见到我的话赶紧往我账号上汇两万块钱。”听到这句话,汪强一下子就懵了。此时,电话那头传来一声“爸爸”,汪强没来得及仔细辨认,对方撂下几句狠话后,就把电话挂了,然后发过来一个银行账号。汪强赶

紧打电话报了警,并和女儿学校的老师联系。岱庙派出所民警接到电话后与刑警大队联合开展行动。

经调查,“绑架者”发来的银行账号是福建的。警方展开布控,并在学校周边寻找孩子的踪迹。令汪强感到害怕的是,由于是放学时间,老师只知道孩子已经离开了学校,但不清楚具体去

哪了。在调查过程中,汪强担心孩子受到伤害,遂将两万元打入了对方账号内。后来对方打电话让汪强到学校门口等候,他们会将孩子送到学校。汪强再次赶到学校,并在学校周围寻找,结果发现女儿正背着书包往学校里走。对于发生的这一切,女儿说什么也不知道。原来女儿中午没回家吃饭,而是去学校附近的摊

点吃的,没跟家里人联系,才造成虚惊一场。

办案民警提示,这类诈骗嫌疑人选择中午放学时段,孩子已经放学走在路上或者自由活动,老师和家长在这一特定空隙联系不上孩子,家长一心关注孩子安危即会失去理智,忽略一些很明显的漏洞,中了骗子的诡计,造成财产损失。



## 万圣节 礼物上市

19日,在某大型超市内,南瓜灯、巫师帽、魔鬼面具惹来市民关注。万圣节是西方的“鬼节”,这些饰品都充满了恐怖气氛。

本报记者 赵苏炜 摄

## 余额三万多! 谁忘了取银行卡?

协警取款机前等来失主

本报泰安10月20日讯(记者 曹剑 通讯员 王文颖) 泰城一市民用自动取款机取款后匆忙离去,却将银行卡落在取款机里,交警三大队协警发现后将卡取出,并在取款机前等了一个多小时,终于等来失主。20日,银行卡失主马先生为交警三大队送来一面锦旗表示感谢。

泰安市公安局交警支队高铁中队的协警傅俊之告诉记者,几天前,他到位于岱岳区政府西侧的一个取款机取钱,当他走到取款机前时,看到提醒不是要求插入银行卡,而是显示服务项目,立刻意识到前者取钱后忘记将卡取出。傅俊之查了一下余额后发现,卡中还有三万多元。“感觉到事情比较重大,我便向队长报告了此事,队长要求我在原地等一会,看失主是否会回来取。”傅俊之说。

等了一个多小时后,傅俊之看见一男子匆匆赶来,便互问起原委,傅俊之判断该男子便是失主。但由于男子未带身份证等证件,傅俊之不敢将银行卡交还给男子,于是两人相互留了联系方式和地址,约定日后领取。

20日上午,银行卡失主马先生来到泰安市公安局交警支队三大队的办公室认领银行卡,他送来一面锦旗表示感谢。

马先生称,平时客户都会将钱打到这个银行卡上,现在卡中的余额已经有十多万。“丢卡第二天正赶上出差,一时间无暇认领,但是一想到银行卡在民警手中,我就感觉格外放心。”马先生说。

## 户表改造后没法交水费

# 停水三天,老人提水上4楼

本报泰安10月20日讯(记者 陈新) 泰城南关小区12号楼一户一表改造后,一直没有账户,缴不了水费。由于拖欠水费,自来水公司将居民楼水停了,居民三天时间无法用水,生活十分不便。

20日,在南关小区12号楼原铜线厂宿舍,聚集了一大群居民议论纷纷。原来,18日晚上他们楼的自来水停了,现在居民家中已经三天没有水用了。

居民张女士告诉记者,他

们打电话向自来水公司询问过情况,自来水公司说他们没有及时缴水费,水被停了。张女士说,不是他们不想缴水费,而是根本缴不上费。“自来水公司说没有我们的账号,没法缴费。”张女士说,前段时间他们楼进行了一户一表改造,改造后本来应该每人办一个缴费账户,但不知道是什么原因,自来水公司一直没给他们办理该账户。“我们已经把钱和信息都交给施工队了,结果现在账户没开,自来水都停

了。”张女士说。

“现在饮用水基本靠购买,生活用水要到附近小区的压水井去打。”居民陈淑英指着两个20斤的水桶说。72岁的陈淑英每天要提40多斤的水桶上下4层楼好几趟。“除了喝水,家里洗刷都离不开自来水,没有水我们生活太困难了!”居民张女士说,他们一栋楼上一共36户居民,大部分是老年人。

记者将该小区情况反应给自来水公司,客服中心工作

人员刘先生告诉记者,停水原因主要是小区拖欠水费,除了改造后的三个月水费没缴,还有之前总表拖欠的2000多元钱。另外,负责该楼一户一表改造的施工队一直没有到自来水公司交工,交工后他们会马上给居民办理账户。而居民张女士说,总表拖欠的2000多元钱他们已经补上了,只不过这笔钱缴给了施工队。自来水工作人员称,21日,他们将派工作人员到小区协商解决问题。

### 体彩开奖结果

排列三 第11286期 2 3 1  
 排列五 第11286期 2 3 1 4 6  
 22选5 第11286期 06 09 15 17 22

## 荣威350 全时在线中级家轿

- 2850mm轴距 彩色触控多媒体系统
- 2.7L 16V 涡轮增压引擎 动力强劲
- 458升超大后备箱容量 小空间从此不再拥挤 便于装卸
- 世界首次: 3G 一键启动系统
- WAVE Talkie 车载语音对讲, 蓝牙手机接听
- 一键语音控制 20 小时超长人工服务, 申索服务广阔世界
- 安全护航: 380 全时在线安全气囊
- USD 高强度防撞车体
- ABS+EBD+ESP+BA+TPMS 多重安全保护, 为家人保驾护航, 畅享平安

更多信息请致电 800-820-0062 或登录 www.roewe.com.cn

88 加速购

88 加速购, 有车如享美! 首付, 购车荣威 350plus, 立省 8 千, 购车月供仅 88 元起, 余额 2 年内还清, 首付 0 元购车!

泰安双龙荣威 MG4S 店

地址: 泰安中泰山东大街 100 号  
 电话: 0538-8078888

荣威 350 购车服务热线: 400-880-8808

科技瞬间加速 生活无限扩容

荣威 350 plus 创新登场

全国零售指导价 8.97 万元-12.47 万元

荣威 350 超值限量版同步发售中

SAIC MOTOR 上汽汽车 品质承诺